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Συνάντηση Παναγιώτη Λαφαζάνη με διοικητικά
συμβούλια εργαζομένων στον ΔΕΣΦΑ
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Αυτός ο ιστότοπος χρησιμοποιεί cookie για να διευκολύνει την παροχή των υπηρεσιών. Με τη χρήση αυτού του ιστότοπου, αποδέχεστε τη χρήση των cookie.
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Ο  ΣΥΡΙΖΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ  ΤΗ  ΔΗΜΟΣΙΑ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  ΚΑΙ  ΕΛΕΓΧΟ
ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

ΑΝΤΙΠΑΛΕΥΕΙ ΤΗΝ  ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΣΦΑ)

ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ  ΣΤΟΝ  ΑΓΩΝΑ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΕΝΑΝΤΙΑ
ΣΤΗΝ  ΕΠΙΘΕΣΗ  ΠΟΥ  ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ  ΤΑ  ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
ΤΟΥΣ

Πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  αντιπροσωπείας  του  ΣΥΡΙΖΑΕΚΜ 
αποτελούμενης  από  τον  κοινοβουλευτικό  εκπρόσωπο    του  ΣΥΡΙΖΑ
Παναγιώτη  Λαφαζάνη    και  τον  Ν.Γεωργακάκη  μέλος  της  Οικονομικής
επιτροπής  ΣΥΡΙΖΑ  με  τα  διοικητικά  συμβούλια  τόσο  του  σωματείου
εργαζομένων αορίστου χρόνου στον  ΔΕΣΦΑ (ΣΕΔΕΣΦΑ) όσο και   του
σωματείου    εργαζομένων  μέσω  εργολάβων  (  ενοικιαζομένων)  στον
ΔΕΣΦΑ .

Στη  συνάντηση  αυτή,  έγινε  ιδιαίτερη  αναφορά  στην  προωθούμενη

Γ .  Δ Ρ Α Γ Α Σ Α Κ Η  Σ Τ Α  Μ Ε Γ Α Ρ Α
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Σ Ε Λ Ί Δ Ε Σ

Αρχική σελ ίδα

H K.O. του ΣΥΡΙΖΑ για το
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  ιδιωτικοποίηση  του  ΔΕΣΦΑ  καθώς  και  στα  προβλήματα  των
εργαζομένων,  τα  οποία  απορρέουν  από  τις  δραστικές  μισθολογικές
μειώσεις, την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και την
αποδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων.

Ο Π. Λαφαζάνης, στην τοποθέτησή του, τόνισε την ανάγκη της πλήρους
δημόσιας ιδιοκτησίας και ελέγχου του συνόλου του στρατηγικού τομέα
του  φυσικού  αερίου  της  χώρας,  ώστε  με  την  ανασυγκρότηση  του  να
παίξει κεντρικό ρόλο για την ανακοπή του υφεσιακού κατήφορου και τη
διασφάλιση μιας διεξόδου από την κρίση σε προοδευτική αναπτυξιακή
κατεύθυνση.

Πιο  συγκεκριμένα  ο  Π.  Λαφαζάνης,  τόνισε  τη  ριζική  αντίθεση  του
ΣΥΡΙΖΑ  στην  ιδιωτικοποίηση  της  ΔΕΠΑ.  Παράλληλα  τόνισε  ότι  η
ιδιωτικοποίηση  του  ΔΕΣΦΑ  συνιστά  εθνικό  έγκλημα,  γιατί  αφορά
επιχείρηση  στρατηγικής  σημασίας  στον  τομέα  της  ενέργειας,  που
αποτελεί  σημαντικότατη  υποδομή  της  χώρας.  Επίσης,  εξέφρασε  την
ιδιαίτερη  συμπαράσταση  του  ΣΥΡΙΖΑΕΚΜ  στους  «ενοικιαζόμενους»
εργαζόμενους,    οι  οποίοι  αν  και  εργάζονται  για  πολλά  χρόνια,
υφίστανται  την  πλήρη  καταστρατήγηση  της  νομοθεσίας,  εργαζόμενοι
 με όρους δουλεμπορίου.

Ο  Π.  Λαφαζάνης  εξέφρασε  τη  δέσμευση  του  ΣΥΡΙΖΑΕΚΜ    να
αναδείξει ως προτεραιότητα και άμεσα στη Βουλή, τόσο την αποτροπή
κάθε σκέψης για  ιδιωτικοποίηση  του ΔΕΣΦΑ όσο και  τα προβλήματα
των  εργαζομένων  σε  αυτόν,  με  αφορμή  την  επικείμενη  συζήτηση  των
προγραμματικών   δηλώσεων της κυβέρνησης στη Βουλή.

Επίσης  ο Π.Λαφαζάνης  τόνισε  τη  σημασία  να  εντείνουν  οι  φορείς που
δραστηριοποιούνται στο φυσικό αέριο τη δράση τους για την περαιτέρω
επέκτασή  του  στην  οικιακή  κατανάλωση  και  να  συμβάλουν  για  πιο
προσιτές για το λαό τιμές στο φυσικό αέριο.

Τέλος,  στο  πλαίσιο  των  πρωτοβουλιών  του  ΣΥΡΙΖΑ,  ο  Π.Λαφαζάνης
δήλωσε ότι θα  επιδιώξει συνάντηση με τη διοίκηση του ΔΕΣΦΑ  για να
εκφράσει  την  αντίθεση  του  στην  ιδιωτικοποίηση  του  ΔΕΣΦΑ,  για  να
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Νεότερη ανάρτηση Παλαιότερη Ανάρτηση

στηρίξει  τον  αγώνα  των  επινοικιαζόμενων  εργαζομένων  για  ανθρώπινες
σχέσεις  εργασίας  και  να  ενισχύσει  τον  αγώνα  των  εργαζομένων  για
επιτάχυνση  υπογραφής  ΣΣΕ  με  στόχο  να  προστατευτούν    οι
εργαζόμενοι από τις όποιες αυριανές εξελίξεις .
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ΣΥΡΙΖΑ –...
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Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ –ΕΚΜ
σχετ...

ΟΙ «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ
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πολύ αργά
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►  Φεβρουάριος (29)

►  Ιανουάριος (20)

►  2011  (27 9)

►  2010 (17 5)
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